
 

  

ATA DA SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE 

ACIDENTES – CIPA, DA ESCOLA TÉCNICA GETÚLIO VARGAS – GESTÃO 2023/2024.        

 

Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro, às quinze horas, reuniu-se na sala de reunião da 

direção da Etec. Getúlio Vargas, a Presidenta da CIPA Professora Elaine Aparecida Perline, os membros atuantes: 

Professora Ana Romano, Professora Juliana Saul, Professora Marcia Silva Garcia, Professora Marcela Teresinha 

Szitas Lima, Professora Maria Rosa Francischette Garcia, Professora Rosana Baldessari Bittar Pessoa, e a servidora 

Jaqueline Chavez Chavez, para tratarmos de assuntos referentes às atividades da CIPA. A Presidenta iniciou a 

reunião informando sobre as ações já realizadas: lembrancinhas para os dias das mães (100), para serem 

distribuídas as professoras, servidoras e funcionárias mães da U.E.; Marcadores de Página (250) que serão 

distribuídos na SIPAT, esses marcadores contêm telefones úteis em caso de ocorrências avisar o responsável e 

acionar o número correspondente ao socorro a ser oferecido. A presidente falou da importância desses números, 

pois a U.E. não possui Brigada de Incêndio e Treinamento Socorrista, nesse momento a professora Juliana 

colocou-se a disposição para averiguar e coletar informações para a implantação na U.E. A Presidente informou 

a todos os membros que o HORUS continua fora do ar, os membros confirmaram, pois fizeram várias tentativas 

sem êxito. Informou também a respeito dos membros declinantes Prof.ª Benites e Prof.ª Silvia, a Prof.ª Thais foi 

término de contrato e os novos integrantes Prof.ª Leda, Prof.º Juan e Prof.º Sócrates. Com relação a SIPAT/2024, 

planejamento fechado, ficando a seguinte programação: 20/05/24 palestra: Alimentação Saudável e a Receita 

da Prevenção Nutricionistas: Luana Bertamoni e Ana Paula Elias Bleggi e Forma correta de uso do extintor de 

incêndio; 21/05/24 palestra: DENGUE 3 SINAIS CRÍTICOS de COMPLICAÇÃO DA DOENÇA - Dr Alain Dutra – e 

Pragas Urbanas; 22/05/24 Palestra: “Aprendendo Inteligência” Prof.ª Jaquelini Ribeiro Dias e O que você 

precisa saber sobre hanseníase?, essa palestra será assistida em sala de aula, na parte da manhã na segunda 

aula para que possa haver maior participação dos alunos, sendo as demais no anfiteatro. Dia 23/05/24 - Atividade 

Ginástica Laboral - PROF.º Fausto – manhã; Prof.º Eduardo – Tarde e Prof.º Fernando – noite – local quadra de 

esporte da U.E.; Dia 24/05/24 palestra: Saúde mental e O que é Leptospirose? A Presidente abordou a 

importância da participação da Diretoria de Serviços, pois a maioria dos assuntos tratados tem essa diretoria a 

responsabilidade das ações e informações e há necessidade de a CIPA acompanhar. Foi colocado a necessidade 

do protocolo de higiene referente Dengue, COVID e Influenza, a Presidenta conversou com a Diretora de Serviços 

e solicitou que os dispositivos de álcool sejam abastecidos e que repelente contra o mosquito da dengue seja 

aspergido nas salas de aulas e laboratórios. A CIPA solicita a limpeza das lajes e canaletas, há acumulo de folhas 

secas e agua, criadouro para o mosquito da Dengue e informa que o banheiro masculino dos professores apenas 

um box funciona e banheiro feminino um box sem assento. A Presidente informou ainda a respeito do Fumacê, 

a subprefeitura solicita comprovação de casos de Dengue para o envio do veículo. A CIPA comunica que há alunos 

sob orientação de professores realizando reparos e manutenção sem os EPIs apropriados e exigidos por Normas 

de Segurança. A sala 88 laboratórios 4 de química com lâmpadas intermitentes e urgência para arrumar tela de 

Escola Técnica Getúlio Vargas. 
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proteção da quadra. A Presidente em seguida perguntou se haveria alguma outra consideração a ser discutida, 

como não houve nenhuma nova manifestação, a reunião foi encerrada. 

 

São Paulo, 23 de abril de 2024. 
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